

В середине лета мы с мужем решили устроить вечеринку на даче. Пригласили друзей, закупались едой и алкоголем. На мое удивление, приехали только мужчины, сославшись, что их половинки заняты, плохо себя чувствуют и что-то ещё. Ну ладно. Затопили баню, муж разжег мангал. Мы пили пиво, болтали, жарили мясо, постепенно переходя на более крепкие напитки. К моменту, когда мы пошли париться, я была уже достаточно пьяной и жар добил меня. В один миг я обнаружила, что сижу в предбаннике голая и все вокруг тоже были голыми, но мне уже было все равно. Кто-то включил музыку, и я, запрыгнув на стол, начала танцевать на нем, сексуально извиваясь. Мужчины мне радостно аплодировали, кто-то мял член, а я чувствовала, что становлюсь достаточно мокрой.

Спустившись со стола, я выпила ещё пива, чьи-то руки гладили меня по спине, я обернулась и мне в лицо упёрся стоящий член, не долго думая, я взяла его в рот и стала посасывать, водя языком по головке. Около лица появились ещё 2 члена, которая я стала надрачивать и брать в рот по очереди. Все это происходило под одобрительные аплодисменты остальных мужчин. Как только я повернулась лицом к первому члену и собиралась взять его в ротик, мне в лицо прилетел залп спермы, попав в рот, на нос и глаза. Меня тут же развернули ко второму члену, он грубо вошёл в рот и стал трахать, при этом я не переставала дробить третий. Вдруг он резко вогнал член до упора мне в рот и я почувствовала, как сперма стала заполнять его. Как только его член вышел изо рта, сперма потекла по моим губам и подбородку, и через пару секунд его место занял последний член и тоже принялся жестко иметь меня в рот, но быстро вытащил член, немного подрочил его и на мое лицо прилетала очередная порция спермы.

Пока я пыталась отдышаться, ко мне подошёл муж.

— Милая, пойдём умоешься...

Он отвёл меня в дом, через двор я шла голая, завёл в душевую на втором этаже и умыл. Потом он положил меня на постель в спальне и стал жадно лизать мою киску, я громко стонала, хватала простыни руками. Вдруг что-то пошлепало меня по губам, я инстинктивно открыла рот и в нем тут же оказался чей-то член, кто-то подергивал мои соски и вкладывал член мне в ладонь. Доведя меня до оргазма, муж перестал лизать и вошёл в меня (уж его член я ни с чем не перепутаю!) и начал жестко трахать меня, пока я сосала и дробила чьи-то члены. Потом муж лёг на постель и усадил меня сверху на свой член, кто-то снова вставил мне в рот, я почувствовала, как что-то холодное полилось у меня по попе, а затем чей-то палец стал массировать мне анус и вскоре на его месте оказался член, который неторопливо проникал мне в попу. Я громко мычала от блаженства, стонать с членом во рту было крайне затруднительно. Члены в попе и киске двигались в ассинхрон, заставляя мой мозг отключаться, но шлепки по ягодицам возвращали в реальность.

Я стала бурно кончать, извергнув даже струйку сквирта на лобок мужа, но члены продолжали ходить как поршни во мне, приближая новый оргазм. Член в попе запульсировал и я почувствовала, как горячая сперма наполняет меня. Вскоре муж вытащил из киски член и залил мне спермой живот. Меня усадили попкой на другой член, чьи-то пальцы теребили клитор, я уже мало понимала, что происходит, меня просто трахали как секс-куклу, используя мои дырочки по максимуму. Меня вертели в разных позах, все три дырочки были постоянно заполнены членами, меня снова и снова накрывали оргазмы. Апогеем стало, что я абсолютно

без сил, почти в бессознательном состоянии, лежала на постели, а мужчины, включая и мужа, дрочили на меня, я уже и так была залита спермой, но предвиделась очередная порция.

Скоро мужчины стали по очереди кончать на меня, я вся, от киски до лба, была в сперме.

— Ох, Серег, хороша у тебя жена! Подтянутая, узкая! Ебется как в последний раз! Надо будет повторить! — слышала я чей-то голос, проваливаясь в забытье.

Наутро я проснулась с похмельем, муж рассказал, что меня отодрали его друзья вместе с ним, киска и попка слегка побаливали после вчерашнего, но все полученные оргазмы хотелось снова повторить.